



## मुख्यमंत्री योजनादत्त अर्ज करण्यास १७ सप्टेंबरपर्यंत मुदतवाढ!

**रायगड जिल्ह्यात १२४० पदवीधर उमेदवारांना संधी**

अलिबाग : शासनाच्या विविध योजनांची सर्वसामान्य नागरिकांना माहिती देण्यासाठी मुख्यमंत्री योजनादत्त उपक्रम सुरु करण्यात आला आहे. या उपक्रमात सहभागी होण्यासाठी मुदतवाढ देण्यात आलेली असून, आता १७ सप्टेंबरपर्यंत नोंदणी अर्ज करता येणार आहे.

रायगड जिल्ह्यात १२४० योजनादत्तांची नेमणूक करण्यात येणार असून, इच्छुक उमेदवारांनी [www.mahayojanadoot.org](http://www.mahayojanadoot.org) या संकेतस्थळावर तात्काळ अर्ज करावेत असे आवाहन करण्यात आले आहे. महाराष्ट्र शासनाच्या माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालयामार्फत मुख्यमंत्री योजनादत्त उपक्रम राबविण्यात येत आहे. प्रत्येक ग्रामपंचायत पातळीवर एक आणि शहरी भागात प्रत्येकी पाच आणि लोकसंख्येमागे एक अशा पद्धतीने राज्यात एकूण ५० हजार योजनादत्तांची सहा महिन्यांसाठी निवड केली जाणार आहे. हे योजनादत्तां दरमहा १० हजार रुपये मानधन दिले जाणार आहे. हे योजनादत्त शासनाच्या

## विलंबाने न्याय मिळत असेल तर तो न्याय नाकारलेला बरा : उद्धव ठाकरे



तथा वृत्तसेवा पेटण दि १५ :- आमदारांची पक्ष विरोधी भूमिका तसेच शिवसेना पक्षा बाबत उच्च न्यायालयात सुरु असलेल्या प्रकरणात लवकर न्याय मिळत नसल्याने तो न्याय नाकारलेला बरा असे उद्धव बाळासाहेब ठाकरे शिवसेनेचे पक्ष प्रमुख उद्धव ठाकरे म्हणाले. संत एकनाथ सहकारी कारखान्यावरचे अरमन सचिन भैर्या घायाळ आयोगित भव्य जनसंवाद मेळावा तसेच पक्ष प्रवेश सोहळ्याप्रसंगी उपस्थित जनसामुदायला संबोधनांना ठाकरे बोलत होते.

देशाचे गृहमंत्री गणेशशेठसुखात मुंबईला आले असता ते सन्यायाधीश यांच्याकडे आरतीला गेले. त्यामुळे कदाचित आम्हाला तारीख पे तारीख तर मिळत नाही ना असा सवाल यावेळी ठाकरे यांनी उपस्थित केला. मुख्यमंत्री असतांना आपण पैठणला संतपीठ, नवीन पाणीपुरवठा

योजना संत ज्ञानेश्वर उद्यान सुरु तसेच ग्रामीण भागासाठी अनेक योजना सुरु करण्यासाठी निधी दिला. सत्ता असो वा नसो ठाकरे ब्रॅण्ड जनसेवेचे काम करतच राहणार, पैठण मधून न्याय मिळत नसल्याने तो न्याय नाकारलेला बरा असे उद्धव ठाकरे यावेळी म्हणाले. संत एकनाथ सहकारी साखर कारखान्याचे अरमन सीए सचिनभैर्या घायाळ यांनी आपल्या असंख्य समर्थकांसह शिवसेनेत प्रवेश केल्यावर. जसा महाभारतात सचिन होता तसाच सचिन आम्हाला भेटला असल्याचे यावेळी शिवसेना नेते संजय राजत म्हणाले या मेळाव्याला शिवसेना नेते चंद्रकांत खैरे, विरोधीपक्ष नेते अंबादास दानवे, संपर्क प्रमुख विनोद घोसाळकर, आमदार मिलिंद नाईकर, उदयसिंग राजपूत, तालुकाध्यक्ष मनोज भोरे सह हजारोंच्या संख्येने शिवसैनिक उपस्थित होते.

## हवाई प्रवाशांचा संताप! ६ तासांच्या विलंबानंतर मुंबई-दोहा इंडिगो विमान रद्द



मुंबई : मुंबईतील इंडिगो एअरलाईन्सबाबत सातत्याने नवनवीन अपडेट्स समोर येत असतात. अशातच आज इंडिगो विमानतळावर हवाई प्रवाशांचा मोठा खोळंबा झाल्याची माहिती मिळत आहे. मुंबईहून दोहा-कतारला जाणारे इंडिगोचे विमान तब्बल ६ तासांनंतर रद्द करण्यात आले. त्यामुळे या विमानाने प्रवास करणाऱ्या प्रवाशांनी इंडिगोबाबत तीव्र संताप व्यक्त केला आहे.

मुंबईहून दोहा-कतारला जाणारे इंडिगोचे विमान तब्बल ६ तासांनंतर रद्द करण्यात आले. त्यामुळे या विमानाने प्रवास करणाऱ्या प्रवाशांनी इंडिगोबाबत तीव्र संताप व्यक्त केला आहे.

मुंबईहून दोहा-कतारला जाणारे इंडिगोचे विमान तब्बल ६ तासांनंतर रद्द करण्यात आले. त्यामुळे या विमानाने प्रवास करणाऱ्या प्रवाशांनी इंडिगोबाबत तीव्र संताप व्यक्त केला आहे.

## याद राखा आमच्या कार्यकर्त्यांवर खोटे गुन्हे दाखल कराल तर : रावसाहेब दानवे

सिल्व्हेट : शिवना येथे गणेश मंडळातील युवकांवर पालकमंत्री अब्दुल सत्तार यांच्या दबावापोटी दाखल झालेले गुन्हे मागे घेण्यासाठी अर्जिटा येथे रास्ता रोको शिवना येथे लावतण्याच्या नावावर अश्लिल भाषा वापरून कार्यक्रम ठेवून तो थांबवण्याचा युवकांवर राजकीय दबावाखाली खोटे गुन्हे दाखल करून युवकांना अडचणीत आणण्याचा मंत्री अब्दुल सत्तार व दबावाखाली पोलीस प्रशासनाने गुन्हे दाखल केल्यामुळे रास्ता रोको व निषेध करण्यात आला गणपती उत्सवाच्या ठीकाणी नृत्याच्या नावाखाली अश्लील कृत्य करायचे व थांबवण्यासाठी गोल्या युवकांवर खोटे गुन्हे दाखल करायचा सपाटा अब्दुल सत्तार यांनी केला आहे.



सर्व प्रकारमुळे पंचक्रोशीतील नागरिक अंतर्गत रोषात असल्यामुळे हजारोंच्या संख्येने आज मंत्री सत्तार व पोलीस निरीक्षक ढाकणे यांच्याविरोधात रास्ता रोको, निषेध मोर्चा ला मंत्री केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब पाटील दानवे सुद्धा उपस्थित होते. यासह भाजपा

प्रदेश चिटणीस सुरेश बनकर, भाजपा अल्पसंख्याक प्रदेशाध्यक्ष इंदिरा मुलतानी, माजी आमदार सांडू पा लोखंडे, तालुकाध्यक्ष अशोक गरुड, भाजपा जिल्हा उपाध्यक्ष सुनिल मिरकर, दिलीप काका दाणेकर, भाजपा किसान मोर्चा प्रदेश सरचिटणीस सुभाष मानकर, पुष्पाताई काळे, अशोक ताये, जि प सदस्य गजानन राजत, माजी जि प सदस्य दिपाली काळे, जि प सदस्य गणेश बनकर, पंचायत समिती सदस्य अनिल खरात, शहराध्यक्ष कमलेश कटारिया, मनोज मोरेल्लू, मधुकर राजत, किशोर जगताप, मेघराज चौडीये, युवा मोर्चा तालुकाध्यक्ष विजय वानखेडे, सरपंच ज्ञानेश्वर जाधव, साहेबराव बांबडे, प्रकाश गाडेकर, विठ्ठल वानखेडे, संजय अप्पार राजेंद्र दांडो, रमेश जाधव

## शेतकऱ्यांच्या हितासाठी सर्वतोपरी प्रयत्न करून निर्णय घेतले जातील! पंतप्रधानांनी एक्स पोस्टवर लिहून दिली माहिती

नवी दिल्ली : शेतकऱ्यांचे उत्पन्न आणि ग्रामीण रोजगार वाढवून शेतकऱ्यांच्या कल्याणासाठी सरकार वचनबद्ध आहे, असे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी म्हटले आहे.

कृषी उत्पन्न आणि ग्रामीण रोजगार वाढविण्याच्या उद्देशाने नुकत्याच घेतलेल्या निर्णयांवर प्रकाश टाकताना पंतप्रधान म्हणाले की, कांदावरील निर्यात शुल्क कमी करणे असो किंवा खाद्यतेलांवरील आयात शुल्क वाढवणे असो, अशा निर्णयांमुळे आपल्या अन्नदात्यांना मोठा फायदा होणार आहे. या निर्णयांमुळे त्यांचे उत्पन्न वाढणार आहे, त्याचबरोबर ग्रामीण भागात रोजगाराच्या संधीही वाढतील.

## जयलक्ष्मी कार्टिंग षट लॉइस कंपनी प्रायव्हेट लिमिटेड, फारोळा येथील एका तरुण कामगाराचा मृत्यू

तथा वृत्तसेवा बिडकीन दि १५ सप्टेंबर : छत्रपती संभाजीनगर ते बिडकीन रोडवरील फारोळा गावाच्या हद्दीत असलेल्या जयलक्ष्मी कार्टिंग षट लॉइस कंपनी प्रायव्हेट लिमिटेड, फारोळा येथील एका तरुण कामगाराचा जागीच मृत्यू झाला असल्याची घटना दि १४ शनिवार रोजी ३:३० दरम्यान दुपारच्या वेळी घडली आहे. मयत कामगाराचे नाव फारुख एजाज शेख, वय २६ वर्षे. रा. प्रकाश नगर, बिडकीन असे आहे. जयलक्ष्मी कार्टिंग षट लॉइस कंपनी प्रायव्हेट लिमिटेड, फारोळा या कंपनीतील ब्लेड यार्ड या परिसरात गाडी

## रायगडात डेंग्यू वाढल्याने आरोग्य विभागाची उडाली झोप!

रायगड जिल्ह्यातील अलिबाग, पेण, पनवेल लमधील ग्रामीण भागात सध्या डेंग्यूचे रुग्ण सापडत असून, मागील काही दिवसांपासून येथे डेंग्यूचे धैमान घातले आहे. डेंग्यूला रोखण्यासाठी आरोग्य विभाग कामाला लागले असून, जिल्ह्यात दररोज नवीन दहा रुग्ण सापडत असल्याने पेण गणेशोत्सवात आरोग्य विभागाची पार झोपच उडाली आहे.

रायगड जिल्ह्यामध्ये गेल्या काही दिवसांपासून कधी ऊन, कधी पाऊस असे वातावरण निर्माण झाले आहे. या पावसामुळे अनेक सखल भागात पाणी साचून राहिल्याने डांडांचा प्रदूर्भावदेखील वाढू लागला आहे.

## स्व. दिनकरराव जोशी क्रिडा संकुलाच्या कामाला सुरुवात संरक्षण भिंत, ड्रेनेज लाईन, रनिंग ट्रॅक साठी १ कोटी २८ लक्ष निधी उपलब्ध



क्रिडासंकुल देखभाल व दान प्रशिक्षक तसेच सुरक्षा रक्षकांची नेमणूक करून तालुकास्तरावर विविध स्पर्धेचे आयोजन या ठिकाणी करण्यात यावे. करिता शासनाकडे पत्रकार करण्यात येत आहे, पंधरा वर्षांपासून या क्रिडांगणावर स्पर्धा झाल्याचे अवगत नाही.

- रामदास सारसर क्रिडा शिक्षक, गंगापूर.

शहरातील स्वर्गीय दिनकरराव जोशी क्रिडा संकुलामुळे शहरातील तसेच तालुक्यातील अनेक खेळाडूंना विशेष खेळात प्राथिण्य मिळविण्यासाठी क्रिडा संकुलाच्या माध्यमातून सराव करता येणार आहे. अत्यंत अशा विस्तारित क्रिडांगणामुळे खेळाडू तसेच मॉनिंग वॉल्क वेल्स नागरिकांना याचा मोठा लाभ मिळणार आहे.

बोजवारे, प्रशांत मुळे, राजेंद्र मोरे, कृष्णकांत व्यवहारे, अंधर जहरी, अरूण सागर, प्रकाश जाधव, क्रिडा शिक्षक रामदास सारसर, आदी उपस्थित होते.

## प्रदर्शनाद्वारे पुढच्या पिढीपर्यंत मुक्तिसंग्रामाचा इतिहास पोहोचवा : गृहनिर्माण मंत्री अतुल सावे रद्दी पेपरमधून बनविली 'श्रीं' ची देखणी आरास

छत्रपती संभाजीनगर, दि. १५ (जिमाका) - मराठवाडा मुक्तिसंग्रामाचा इतिहास दुर्मिळ छायाचित्रांच्या प्रदर्शनातून मांडण्याचा केंद्रीय संचार ब्युरोचा प्रयत्न वाखाणण्यासारखा आहे. मराठवाड्याच्या मुक्तिसंग्रामाचा हा संघर्ष, त्याग आणि बलिदानाचा जाज्वल्य इतिहास पुढच्या पिढीपर्यंत अशा उपक्रमांद्वारे पोहोचवावा, असे आवाहन राज्याचे गृहनिर्माण, इतर मागास वर्ग विकास मंत्री अतुल सावे यांनी आज येथे केले.

भारत सरकारच्या माहिती आणि प्रसारण मंत्रालयाच्या केंद्रीय संचार ब्युरो, छत्रपती संभाजीनगर आणि महानगरपालिका छत्रपती

अहमद, साईसेवा बहुविध प्रतिष्ठान व राजमाता जिजाऊ विद्यालय व महाविद्यालयचे अध्यक्ष साईनाथ जाधव व भारत सरकारच्या केंद्रीय संचार ब्युरोचे क्षेत्रीय प्रचार अधिकारी माधव जायभाये, सहा. क्षेत्रीय प्रचार अधिकारी, प्रदीप पवार आदी उपस्थित होते.

मंत्री अतुल सावे म्हणाले की, स्वातंत्र्यसैनिकांच्या बलिदानाचे आदर्श घेऊन तरुण आपले कार्य करतील. भारतीय स्वातंत्र्य लढा व मराठवाडा मुक्ती संग्राम लढ्याची अत्यंत संक्षिप्त स्वरूपात व दुर्मिळ अशा छायाचित्रांच्या माध्यमातून प्रदर्शित करण्यात आलेल्या या प्रदर्शनास सर्व नागरिकांनी भेटी घ्याव्यात असे आवाहनही सावे

यांनी केले. जिल्हाधिकारी दिलीप स्वामी यांनी यावेळी या मराठवाडा मुक्ती संग्रामाची माहिती व इतिहास या विषय मालिका माहिती दिली. तरुणांनी या मुक्तिसंग्रामाची गाथा जाणून घेऊन त्यापासून प्रेरणा घ्यावी, असे आवाहन केले. शिवदर्शन सांस्कृतिक शाहीरी संघ, छत्रपती संभाजीनगर यांनी स्वातंत्र्य लढ्यातील पोवाडे व गीतांचे सादरीकरण केले. हे प्रदर्शन दि. १७ पर्यंत दररोज सकाळी ९ ते सायंकाळी ६ वा. पर्यंत सर्वासाठी विनामूल्य खुले आहे. तरी नागरिकांनी प्रदर्शनाला भेट घ्यावी, असे आवाहन केंद्र शासनामार्फत करण्यात आले आहे.

टाकाऊपासून टिकाऊ कलाकृती छत्रपती संभाजीनगर/ प्रतिनिधी : गणेशभक्त लाडक्या गणरायासाठी काय क्लुमी लढवतील, याचा नेम नाही. आशा नगर-शिवाजी नगरमधील श्रीराम गव्हाणे दरवर्षी आपल्या घरगुती गणपती बाप्प्यांसमोर काहीतरी आगळी-वेगळी सजावट करतात. या वर्षी त्यांनी गणपतीसाठी रद्दी पेपरपासून देखणी आरास केली आहे. गणपतीमामील कमानीसह आरास तयार करण्यासाठी १० किलो रद्दी पेपर लागल्याची माहिती गव्हाणे यांनी दिली. मूर्ती पीओपीची असली तरी टाकाऊपासून













